

★信息快车

（7月17日）

枞阳 7月15日,安徽省枞阳县检察院组织党员干警观摩一起由该院提起公诉的受贿案庭审。庭审中,公诉人围绕案件事实和证据,深入剖析被告人利用职务便利收受贿赂的犯罪过程,教育引导旁听人员以“庭”为镜、以“案”为鉴,时刻绷紧廉洁自律之弦,坚决守住底线、不越红线。

（章晶晶）

孝感孝南 7月11日,湖北省孝感市孝南区检察院干警为西河镇暑假爱心托管班的学生们上了一堂法治教育课。课上,检察干警重点讲解预防性侵害、防范网络欺凌等方面的法律知识,并与学生们互动交流,解答他们关心的法律问题,帮助他们提升法律意识。

（周潇）

精河 近日,新疆维吾尔自治区精河县检察院联合该县司法局举办以“明法于心,守法于行”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警为社区矫正对象讲授法治课,重点讲解社区矫正管理规定,结合相关案例,分析社区矫正对象违反相关规定的后果,引导社区矫正对象积极改造,早日回归社会。

（斯哈别克 杨纳）

邹城 近日,山东省邹城市检察院举办“永葆初心走在前 检察建功勇争先”主题演讲比赛。比赛中,来自各部门的10名参赛选手紧扣主题,结合检察工作实际和岗位职责,用鲜活的事例、真挚的情感,生动讲述新时代检察干警爱岗敬业、忠诚履职、守护正义的履职故事,充分展现了检察干警的责任与担当。

（任苗苗）

饶平 近日,广东省饶平县人大常委会调研组一行来到饶平县检察院,调研海洋生态环境和资源保护检察工作。调研会上,该院相关负责人介绍了近年来海洋生态环境资源保护工作开展情况、工作成效、存在的问题及下一步计划。调研组从加大海洋生态环境保护普法宣传力度等方面提出意见建议。

（林思源 郑范洪）

旬阳 陕西省旬阳市检察院近日召开“促进家庭教育 检爱护航成长”主题家长会,邀请旬阳市中学部分学生家长参加。会上,检察官结合办理的涉未成年人案件,向家长讲解家庭教育在未成年人成长中的重要作用以及家庭教育缺失的后果,引导家长依法带娃,呵护孩子健康成长。

（赵颖东）

镇远 近日,贵州省镇远县检察院与施秉县检察院召开“小院提升行动”座谈会。会上,两单位代表聚焦“优势互补、齐头并进”的目标,就“小院也能大作为”展开讨论,并在建立业务互商、工作互促、党建引领互动、案件交叉互评等方面达成协作共识。

（曹俊 田瑞）

古浪 甘肃省古浪县检察院近日组织新人职干警开展保密专题培训。授课人围绕保密管理规定,深入讲解工作中的保密要点,结合警示教育案例,剖析失泄密事件发生的原因、后果及应吸取的教训,警示新人职干警始终绷紧保密这根弦,筑牢保密防线。

（姚雯 付慧）

公告

张海斌:本院受理原告付春华,原告德东鞋、鼎东勃分别诉你,毕文琪民间借贷纠纷两案,现依法向你公告送达两案起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内;两案将于答辩状及举证期满后第3日9时(遇节假日顺延)在本院第七法庭公开审理。如未按时到庭,将依法缺席审判。

陕西省宝鸡市金台区人民法院

菏泽双鑫装饰材料有限公司:本院受理原告张建成、陈庆银诉你、王福申、王福坤买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2025)鲁1723民初4142号民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、民事裁定书。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。诉讼要点:依法判令被告支付原告货款39890元。本案定于2025年9月8日10时在成武县人民法院苟村集法庭公开开庭审理,逾期不到将依法缺席裁判。

山东省成武县人民法院

卢彪彪:本院受理张鹏诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限截至2025年8月25日。本案定于2025年8月28日9时30分在太康县人民法院第一审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。**河南省太康县人民法院**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（7月17日）

威宁 近日,贵州省威宁彝族回族苗族自治县检察院启动“青蓝计划”。根据计划,该院将选拔资深检察官、业务骨干担任导师,与青年干警结成“传、帮、带”对子,重点从检察业务、理论知识等方面对青年干警进行帮带指导。

（文雯）

兰州西固 近日,甘肃省兰州市西固区检察院干警来到牌坊路社区活动中心,开展“防范电信网络诈骗”主题法治宣传活动。活动中,检察干警以办理的涉老年人电信网络诈骗案例为教材,剖析电信网络诈骗的惯用伎俩及防范措施,提醒他们做到不轻信、不透露、不转账、多核实。

（王榕斐）

佛坪 陕西省佛坪县检察院近日召开年轻干警培养工作推进会。会议通过了《年轻干警培养工作方案》《干警主辅岗交流实施办法》,明确通过导师帮带、实战练兵、业务竞赛等形式加强对年轻干警的培养,并完善岗位交流、日常监督管理机制。

（田佳佳）

濮阳 近日,河南省濮阳县检察院“学思践悟”大讲堂开讲。讲堂上,检察干警以“掌握数据模型应用 提升检察工作效能”为主题,结合鲜活实例,展示大数据法律监督模型在办案中的应用场景及取得的成效。

（麻鑫鑫）

绥北 近日,黑龙江省绥北检察院组织干警来到广场、社区,开展以“反诈是门‘必修课’,暑期宣传再‘升温’”为主题的“全民反诈在行动”集中宣传月活动。活动现场,检察干警化身反诈宣传员,通过讲解案例、互动问答、发放宣传册等形式,讲解常见的诈骗套路,提醒群众时刻保持警惕,切勿因小失大。

（王宇恬 张曦）

恭城 广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院近日邀请“益心为公”志愿者、特邀检察官助理,对该院办理的督促河面清理监督管理职责行政公益诉讼案开展“回头看”。回访组通过实地查看,了解到案涉河面已全部被清理干净,整改效果更好。回访结束后,检察干警向周边群众普及生态河流保护法律知识。

（张旭 甘杰圣）

银川金凤 近日,宁夏回族自治区银川市金凤区检察院联合该区公安分局、自然资源局、水务局、市场监督管理局等单位,在良田镇开展野生鸟类保护法治宣传活动。活动中,宣讲人员结合办理的相关案件,向群众讲解猎捕、交易、食用野生鸟类行为的法律后果,并解答群众提出的法律问题。

（李彦敏）

肇庆高要 广东省肇庆市高要区检察院近日联合该区法院、司法局,依托金利投资者司法服务中心,在第三届中国（金利）五金建博会现场设立法律服务展台。活动中,检察干警聚焦五金企业知识产权保护法律需求,为企业家们解答法律问题,提出对策建议。

（何思琦）

博乐垦区 近日,新疆生产建设兵团博乐垦区检察院检察长以“以永远在路上的警醒淬炼作风,锻造忠诚干净担当的检察队伍”为主题,为干警讲授专题党课。课上,授课人带领干警深入学习中央八项规定及其实施细则,引导干警时刻绷紧纪律之弦,切实改进工作作风,持之以恒推进正风肃纪。

（李美瑾）

武邑 河北省武邑县检察院近日召开党风廉政建设专题会议。会议全面总结该院今年上半年党风廉政建设和反腐败工作开展情况,分析存在的问题和不足,并就下半年工作进行部署。该院检察长还以“强化党性修养 坚守纪律底线”为主题,为干警讲授党课。

（王艳婷）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（六七版中缝）